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Prijatelji životinja pozivaju građane da ne vode djecu u cirkus Safari

- Skakanje psa na kozu, a koze na leđa krava životinjama nije ni prirodno ni zabavno

Povodom gostovanja cirkusa Safari u Westgate Shopping Cityju u Zaprešiću, udruga Prijatelji životinja poziva sve da bojkotiraju cirkus i da pišu Westgateu na info@westgate-shopping.com, tražeći da ne podržava sramotne primitivne cirkuse sa životinjama. Udruga poziva odrasle i djecu da posjećuju samo one cirkuse koji spektakularnim predstavama mame tisuće posjetitelja, i to bez ijedne životinje.

Zakonom o zaštiti životinja zabranjeno je držanje i korištenje divljih životinja u cirkusu, dok je 30 gradova u Hrvatskoj zabranilo cirkuse sa svim životinjama. Cirkus Safari iskorištava više od trideset domaćih životinja koje su podvrgnute treningu i natjerane na izvođenje besmislenih točaka. Životinjama sigurno nije zabavno npr. kada se na dvije krave položi daska na koju se penju druge životinje, skačući jedna drugoj na leđa, kao što im nisu zabavni ni agresivni treninzi u kojima se često primjenjuju bičevi, električne palice i drugi 'alati', stresna putovanja od grada do grada, loši vremenski uvjeti, buka publike i smještaj u šatorima.

Domaće i kućne životinje jednako pate u cirkusu kao i divlje - jednako prolaze torturu dresiranja, stalna naporna putovanja, tjeranje na nastupe i neprirodno ponašanje. Svaki grad i ustanova imaju pravo i trebali bi odbiti nastupe cirkusa s domaćim životinjama jer životinje nisu zabavljači i ne bi se smjele eksploatirati za privlačenje potrošača i ostvarivanje bilo čijeg profita.

Za djecu su primjereni edukativni, moderni sadržaji, a ne oni koji potiču lošu edukaciju djece učeći ih da prihvaćaju iskorištavanje i zlostavljanje životinja kao nešto veselo i zabavno. Prijatelji životinja stoga podržavaju human i pedagoški potez Lidije Janeš, ravnateljice dječjeg vrtića Srednjaci, koja je uputila dopis upravi Westgatea nakon što je Westgate poslao vrtiću stotine kupona za cirkus Safari. Ona navodi kako njihov vrtić 'ne promovira cirkuse u kojima sudjeluju životinje' i da će pozvati roditelje da ne vode djecu u ovaj cirkus. Naglašava kako su kao eko-osviješten vrtić otvoreni za suradnju koja se odnosi na 'ekologiju, zdrave stilove života te zaštitu prirode i životinja', a ne za mučenje životinja u cirkusu.

Udruga Prijatelji životinja tražila je da se u Hrvatskoj zabrane nastupi svih životinja u cirkusima. Člankom 4. Zakona o zaštiti životinja zabranjeno je 'koristiti životinje za cirkuske i druge predstave, filmska i televizijska snimanja, oglašavanja, izložbe ili natjecanja, ukoliko ih se pri tome prisiljava na neprirodno ponašanje ili se kod životinja izaziva bol, patnja, ozljede ili strah'. Paradoksalno je da nadležno ministarstvo smatra kako se ova odredba Zakona ne krši nastupima domaćih životinja u cirkusima, koje su, jednako kao i divlje životinje, podvrgnute rigidnim dresurama kako bi izvodile za njih potpuno neprirodne i nakaradne točke.

Iskorištavanje životinja u cirkusu na bilo koji način neprihvatljivo je u 21. stoljeću i spada pod zastarjelu i neciviliziranu praksu postupanja prema životinjama. Djeca zaslužuju edukaciju o poštovanju drugih živih bića i trebaju znati da životinjama u cirkusu nije zabavno niti bi se tamo trebale nalaziti. Cirkusi budućnosti su cirkusi bez životinja u kojima ljudi svojim vještinama i znanjem zabavljaju druge ljude. Prijatelji životinja nastavit će tražiti da se zakonom zabrane nastupi svih životinja u cirkusu.
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Domaće životinje u cirkusu?
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Kome su deve i ljame domaće životinje?

Hrvatski gradovi koji su zabranili cirkuse sa životinjskim točkama

Argumentacija Udruge zašto treba zakonom zabraniti nastupe svih životinja u cirkusima
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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